
 

 

 Produkt-Info 2026 –                 via Subunternehmer / aus unserem Hause 
 

folgende Leistungen können wir derzeit im Speisebereich anbieten: 

< Arancini > frittierte Reisbällchen; gefüllt vegetarisch und/oder mit Rindfleisch 

< Currywurst > hauseigene Soße mit der passen Wurst in rot oder weiß vom Wurstrad  

< Crêpes > Unser Ursprung mit eigenem Teig – auch als Galette oder laktose- und glutenfrei  

< Eis> frisches Speiseeis aus Karlsruhe oder <Hof Eis> aus Freiburg auch in vegan  

< Flammkuchen > Mit eigens hergestelltem Rahm; classic – vegetarisch – mediterran – süß - beschwipst   

< Forelle > vor Ort frisch gegrillt mit dem Fisch aus der Region 

< Frozen Yoghurt > Umfangreiche Sortimentsauswahl mit frischen Früchten & Soßen 

< Gebrannte Nüsse > ein Muss im Winter UND im Sommer 😉 – Mandeln, Macadamia, Haselnuss etc.   

< Grillen > Riesenspieße, eingelegte Scampi, div.Steak- u. Wurstsorten auch auf Holzkohle     

< Grillhähnchen > sehr gute Qualität – auch mit Pommes kombinierbar  

< Hot Dogs > mit gesüßten Gurken, Röstzwiebeln und den Saucen von Heinz® im Softbrötchen  

< Kartoffellanze > Auf dem Holzspieß mit verschiedenen Tunken– vegetarische Spezialität 

< Käsespätzle > nach schwäbischem Rezept zu bereitet – auf den Käse kommt es an ! 

< Langosch > der ungarische Klassiker  

< Maultäschle > Im Food-Truck zubereitet nach Großmutters Rezept –sehr beliebt bei Familien 

< Merquez > 40 cm lang – nach unserem Rezept produziert – dazu Harissasoße im warmen Brötchen  

< Mini Donuts > klein und fein  

< Panzerotti > frittierte Mini-Calzone mit verschiedenen Füllungen – auch  

< Pfannengericht > Lachs, Gemüse, Fleisch – Griechisch, Indisch, Asia, Vegan ; aktuell 21 verschiedene 

< Pizza > der italienische Klassiker -  bei uns auch sehr vielseitig verfügbar 

< Pommes > oft ein MUSS ! Ganz klassisch oder aus der Süßkartoffel; dazu verschiedene Soßen  

< Popcorn > gesalzen oder mit Zucker 

< Pasta > geschwenkt im Parmesan-Käse-Laib -auch glutenfrei 

< Pasta > verschiedene Nudeln mit Tomaten-, Gemüse-, Haschee- oder Käsesoße mit Schinken 

< Raclette > Nach Schweizer Art – vom halben Käselaib gestrichen: Finger-Food oder als Tellergericht 

< Riesenwurst > Vom Holzkohlegrill – der Rostbratwurst Klassiker  

< Softeis > Vanille – Erdbeere – Schoko und dazu noch verschiedene Toppings  

< Spießbraten > Eingelegter Schweinenacken vom Holzkohlegrill – dazu Polofino – Hähnchenkeule ohne Knochen  
 

< Striebeli > in Öl ausgebackene Teigfäden; mit Zimt, Puderzucker oder Apfelmus – echt badisch !  

< Süßwaren > Alles was der Zuckerbäcker auf der Kirmes anbietet 

< Waffeln > Lütticher Zuckerwaffel oder als Waffellanze am Stiel – dazu die passen Soßenauswahl.  

< Wurst-Rad > Der Hin-Gucker auf jedem Fest – Die Weiße, die Rote vom Rind; als Feuerwurst und und und  

< Vegan > aus der Pfanne, als Wurst , Hof Eis , Flammkuchen, Maultaschen etc…wir sind zeitgemäß aufgestellt  

< Zuckerwatte > bis zu 8 Maschinen – auf Wunsch auch in bunt   


